



## **В Волгограде оглашен приговор по уголовному делу о гибели молодой женщины в результате хлопка бытового газа в её квартире**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора специалисту по эксплуатации и ремонту систем газораспределения и газопотребления одной из коммерческих организаций города. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в силу занимаемой должности осужденный производил, в том числе, пуск газа, обслуживание и текущий ремонт отопительных котлов, а также газопроводов. Утром 27 октября 2020 года в рамках планового подключения квартир одной из новостроек по улице Санаторная Кировского района областного центра он обнаружил в газовом стояке скопление воздуха. Мужчина предпринял попытку устранить так называемую газовую пробку, действуя при этом, с нарушениями требований инструкции. Он не только не поставил в известность своего руководителя о возникшей проблеме и не предупредил находившихся в квартире лиц о недопустимости использования электрических приборов и открытого огня, он допустил грубейшие нарушения производственного процесса – отсоединил газовую трубку от установленного в кухне котла и стал производить продувку стояка. Всё это привело к утечке и концентрации в закрытом пространстве опасного вещества. От непроизвольного искрообразования произошло воспламенение скопившейся в помещении газовоздушной смеси и последующий взрыв.

Напомним, что 23-летняя хозяйка квартиры с ожогами 70% тела была госпитализирована, однако несмотря на старания медиков, она скончалась. Кроме того, тяжкий вред здоровью в результате термического воздействия получила контролер ресурсоснабжающей организации, находившаяся в этот момент в квартире.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1643330>